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ATA Nº 3214 (TRÊS MIL DUZENTOS E QUATORZE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARUMBI – ESTADO DO PARANÁ. 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (17/06/2024), às 

dezenove horas (19h00min), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de 

Marumbi – Estado do Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O 

Senhor Vice-Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo 

livro a ausência do vereador e Presidente da Câmara Municipal de Marumbi, José 

Fernandes da Costa e convida a vereadora Viviane de Cássia Tosi, Segunda Secretária 

da Câmara Municipal de Marumbi para compor a Mesa Diretiva e pede a mesma que faça 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Vice-Presidente, em comum acordo 

entre todos os vereadores, dispensa a leitura da ata da sessão anterior, que logo após foi 

colocada em discussão e aprovada por todos os vereadores presentes. MATÉRIA DE 

EXPEDIENTE: Nada Consta. ORDEM DO DIA: Nada Consta. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereados Natalino Pires Cardoso pede a palavra e deseja boa noite a 

todos. Agradece a presença do Fiscal da Prefeitura, Maurinho e comenta sobre as obras 

de asfalto, diz que está ficando bom e espera que seja feito perto da piscina pois recebeu 

reclamação de uma moradora. O vereador Valdeci Alves de Jesus pede a palavra e 

deseja boa noite a todos. Comenta sobre algumas atitudes do prefeito, pois foi cobrado 

por alguns eleitores. Diz que recebeu uma informação que um servidor da saúde levou 

uma cadeira de rodas para uma pessoa sem informar ao Secretário Municipal de Saúde e 

levaram a polícia na casa dessa pessoa para pegar a cadeira devolva. Diz que nessa 

época, com um prefeito inteligente, detentor de quatro mandatos, com um servidor do 

hospital, que todos conhecem, sabem que é e fazerem uma palhaçada dessa. Fala que 

os vereadores deveriam chamar o prefeito para prestar esclarecimentos a respeito do 

feito. Explica que se o servidor não quis ser candidato do lado do prefeito está 

acontecendo isso. Diz que isso não está acontecendo de agora, que aconteceu um fato 

semelhante com uma família que teve o poço de agua trancado com cadeado. Fala que 

que tem servidoras da APAE passando sufoco com atitudes do prefeito e fica triste com o 

posicionamento da sociedade de Marumbi aceitar essa situação. Questiona com o dizem 

que ele é gente boa se tem formas diferentes de tratar as pessoas. Diz que isso poderia 

acontecer com outras pessoas sem experiência, mas não com o prefeito que é 
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experiente. Fala que as pessoas vieram conversar com o vereador, que não queria tocar 

no assunto, mas não pode deixar passar em branco. Fala que votou no prefeito por duas 

vezes e nunca esperou que o prefeito agiria dessa maneira. Explica que apolítica que 

conhece não é essa, de agressividade, de perseguição e mentira. Fala que a pré-

candidata sofrendo e isso é maldade de quem está comandando o município, que 

acompanhou as primeiras conversas e que é coisa feia. Diz que são pessoas que não 

querem perder o poder e corre o risco de haver brigas por causa de conversas. Afirma 

que deve ter cuidados com mentiras. Fala que uma pessoa questionou se o vereador 

Bozó não queira que fizesse o asfalto na vila rural, mas isso é mentira que estão 

espalhando, que o grupo é capaz de fazer qualquer coisa para ganhar a política, mas a 

política deve ser ganha no trabalho e mostrando o que faz e não com críticas. Questiona 

quantas famílias brigaram para ser candidato a vereador, mas a política deve ser ganha 

com aqueles que tem a capacidade de ganhar. Espera que os vereadores tomem atitude 

e que o prefeito deve ser chamado a dar explicações e parar com as atitudes. Fala que a 

política deve ser sadia. Comenta que o, mandato do prefeito está por acabar e as 

pessoas devem ser tratadas com educação, que ele é apenas prefeito e as pessoas 

devem ser livres para escolherem o que querem. O vereador Bruno Rafael do Couto 

Cividini pede a palavra e deseja boa noite a todos. Comenta sobre uma tragédia 

acontecida no domingo que foi um acidente ocorrido com um jovem na rodovia que 

circunda a cidade. Pede aos jovens que tenham mais consciência e evitar certas 

situações. Fala para aproveitarem a vida junto a família, pois ninguém sabe quando será 

o último dia na terra. Fala sobre o caráter de seu amigo Tibério, que era uma excelente 

pessoa e todos que conviveram com ele sabem disso. Pede Deus conforte a família e em 

nome de seu grupo de trilha, remete força a família e pede que Deus abençoe nesse 

momento difícil. Com a palavra o Senhor Vice-Presidente que agradece a presença dos 

ouvintes e declara encerrada a presente sessão e convoca os senhores vereadores para 

a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e quatro de junho de dois mil e 

vinte e quatro (24/06/2024) as dezenove horas (19h:00min). Do que para constar Eu, 

Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino. 

 

Presidente: ______________________________________________________________ 

Primeiro Secretário: _______________________________________________________ 


